

Оценка исполнения бюджета - «положительно»!

Депутаты приняли исполнение бюджета за 2009 год большинством голосов.

Очень важный документ для всех жителей Нижнего Новгорода рассматривали на этой неделе депутаты на заседании городской Думы - исполнение городского бюджета за 2009 года. Прошлый год был тяжелым не только для Нижнего - во всей стране ситуация оставалась напряженной из-за экономического кризиса. Поэтому и бюджет города шесть раз корректировался с учетом экономической ситуации (см. цифры).

Но, несмотря ни на что, Нижний Новгород сохранил за собой статус стабильного платежеспособного развивающегося муниципального образования, - сказала директор департамента финансов и налоговой политики города Светлана УТРОСИНА.

РАСХОДЫ НА СОЦОБЕСПЕЧЕНИЕ УВЕЛИЧИЛИСЬ

Содокладчиком по вопросу исполнения бюджета города выступила председатель постоянной комиссии Гордумы по бюджетной, финансовой и налоговой поли-

тике Ирина СЕМАШКО.

- Финансирование всех направлений социальной политики увеличилось по сравнению с 2008 годом, - констатировала Ирина Николаевна. - Почти трехкратное увеличение расходов по подразделу «Социальное обеспечение населения» объясняется выполнением в 2009 году мероприятий по обеспечению жильем ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны.

Дефицит бюджета был использован за счет переходящих остатков денежных средств и доли кредитов, которые уже частично погашены в начале 2010 года.

В целом, если сравнить бюджет 2007 года, - 14,4 миллиарда рублей в доходной части, бюджет 2008 года - около 20,2 миллиарда рублей, в 2009 году - 19,2 миллиарда. Я считаю, оценка исполнения бюджета может быть только положительной.

Исполнение бюджета было утверждено депутатами. Но предложения о том, как использовать бюджетные деньги более рационально, поступали.

- Хотелось бы, чтобы здравоохранение не держали за падчерицу, - сказал депутат

Владимир ПАЧЕНОВ. - Смотрю по цифрам окончательного варианта бюджета - расходы на стационарную помощь 58 процентов от первоначального варианта, амбулаторная помощь - 56 процентов, скорая - 92 процента... Это нужно учесть при исполнении бюджета 2010 года.

- Звонят из школ Советского района, - сказала депутат Ольга ШУМАКОВА. - Интересуются, будут ли финансироваться пристройки к школам № 186 и 151.

- Что касается школы № 151, на строительной площадке уже идут работы, - ответил директор городского департамента строительства и инвестиций администрации Нижнего Новгорода Алексей ЯНЧЕНКО. - Срок исполнения муниципального контракта - 1 октября 2010 года. Если речь идет о ФОКе школы № 186, повторный аукцион назначен на конец июня. Но в бюджете города средства в размере 20,5 миллиона рублей уже заложены. Этого достаточно для выплаты аванса подрядчику.

«ЗАНЯЛИ ДЕТСКУЮ ПЛОЩАДКУ? ПОСТРОЙТЕ НОВУЮ!»

Из других вопросов, рассмотренных на заседании Гордумы, одним из самых обсуждаемых был о компенсационном строительстве возле тех объектов, которые постро-



ены на месте детских площадок и футбольных полей.

- В Московском районе сложилась ситуация, когда вместо социального объекта - детской площадки - собираются вести строительство, - сообщил депутат Александр БОЧКАРЕВ. - Похожая ситуация была на улице Ашхабадской, где на месте футбольного поля был выстроен дом. С тех пор детской площадки у жителей ближайших домов нет. Хотелось бы рекомендовать меру Нижнего Новгорода учитывать обязательность компенсационного строительства, если речь идет о застройке социальных объектов - детских и спортивных площадок. Понимаю, что решение о строительстве выносит областной инвестсовет, но слово мэра на нем может оказаться решающим. Нужно думать о людях!

Депутаты единогласно проголосовали «за» обращение к областным властям и мэру в данном вопросе.

Ольга ВИШНЕВСКАЯ.
Фото автора.

ОТЧЕТЫ ДЕПУТАТОВ

Олег КОНДРАШОВ

Работа депутата Олега Кондрашова и его помощников строилась по принципу «Помощь району - забота о людях!».

За год сделано немало: вручаются подарки инвалидам к различным праздникам, пожилым нижегородцам оказана помощь в приобретении лекарств. Пенсионеры получили продовольственные наборы ко Дню пожилого человека, ветеранам каждый год дарят подарки ко Дню Победы.

Во многих дворах благодаря депутату Олегу Кондрашову построены детские площадки и детские игровые комплексы на общую сумму 500 000 рублей. Без внимания не остались школы и детские сады. В течение 2009 года в депутатскую приемную О. А. Кондрашова обратились 456 человек, многие повторно.



Александр РАЗУМОВСКИЙ

В 2009 году в общественную приемную депутата обратились 285 жителей округа. Проведены 32 приема лично Александром Разумовским.

По запросу депутата, основанным на требованиях жителей к администрации Автозаводского района в 2009 году, было выполнено:

- ✓ капитальный ремонт водопроводов и питьевых колодцев, теплотрассы и асфальтовых покрытий, ремонты крыш, подъездов
- ✓ жители района получили новые игровые площадки.

В течение года поддерживался постоянный контакт с директорами школ и детских садов. По обращению руководства школы № 158 на благотворительные средства был приобретен и подарен школе мультимедиапроектор. Решены вопросы оснащения медицинских кабинетов мебелью. В связи с отсутствием бюджетных средств для медицинского осмотра педагогов на безвозмездной основе проведены медицинские осмотры учителей в школах округа. Решен вопрос о выделении денежных средств на приобретение стиральной машины в МДОУ № 90.

ЦИФРЫ

Основные параметры первоначально принятого бюджета на 2009 год следующие:

- ✓ общий объем доходов бюджета - 20 млрд. 170 млн. 38 тыс. руб.
- ✓ общий объем расходов бюджета - 22 млрд. 803 млн. 684,3 тыс. руб.
- ✓ плановый размер дефицита бюджета - 2 млрд. 633 млн. 646,3 тыс. руб.

Окончательные параметры бюджета на 2009 год:

- ✓ общий объем доходов бюджета - 19 млрд. 858 млн. 681,5 тыс. руб.
- ✓ общий объем расходов бюджета - 21 млрд. 701 млн. 840,6 тыс. руб.
- ✓ плановый размер дефицита бюджета - 1 млрд. 843 млн. 159,1 тыс. руб.

Фактическое исполнение городского бюджета за 2009 год:

- ✓ доходы в сумме - 19 млрд. 288 млн. 258 тыс. руб.
 - ✓ расходы в сумме - 20 млрд. 247 млн. 450,1 тыс. руб.
 - ✓ дефицит бюджета предельный - 959 млн. 192,1 тыс. руб.
- Утвержденный окончательный план по доходам бюджета выполнен на 97,1 процента.

Основные ассигнования расходной части бюджета направлены на следующие отрасли:

- ✓ образование - 6622,5 млн. руб. (32,7%)
 - ✓ национальная экономика - 5911,5 млн. руб. (29,2%)
 - ✓ ЖКХ - 4079 млн. руб. (20,1%)
 - ✓ здравоохранение и спорт - 1352 млн. руб. (6,7%).
- Фактическое исполнение расходной части бюджета - 20 247 450,1 тыс. рублей, (93,3% от плановых ассигнований).

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В больнице № 33 появится новое реабилитационное отделение

«Круглый стол» на тему «Проблемы функционирования и развития муниципального лечебного учреждения» прошел в больнице № 33, что в Ленинском районе.

В обсуждении темы приняли участие председатель городской Думы Нижнего Новгорода Иван КАРНИЛИН, вице-мэр по социальным вопросам Татьяна БЕСПАЛОВА, директор департамента здравоохранения Владимир ЛАЗАРЕВ.

Городская больница № 33 вот уже более чем 50 лет является одним из крупнейших медицинских объединений Нижнего Новгорода. В состав объединения входят стационар на 557 круглосуточных коек и 80 коек дневного стационара, поликлиника на 162 249 посещений в год и женская консультация на 47 061 посещение.

После посещения нескольких отделений боль-

ницы и строящегося пищеблока главный врач больницы № 33 Павел Сергеевич ЗУБЕЕВ подвел итоги встречи:

- Председатель Гордумы Иван Карнилин постоянно контролирует состояние сферы здравоохранения Ленинского района. Два с половиной месяца назад мы вместе посмотрели работу открывшегося центра здоровья, капитально отремонтированной женской консультации. В свое время Иван Карнилин взял на контроль операционное отделение, находящееся в не очень хорошем состоянии - Роспотребнадзор готов был уже закрыть его. Теперь проблема эта снята. Вы видели, что операционный блок у нас в хорошем состоянии, отремонтирован, оснащен современным оборудованием.

В конце июля - начале августа мы рассчитыва-

ем ввести в строй новый лечебный корпус, который ранее планировался как пищеблок. Более 10 лет стройка стояла, а теперь на ней кипит работа. Необходимые средства из городского бюджета выделены в полном объеме. Председатель городской Думы Иван Карнилин контролирует строительство и этого объекта. У нас будет самый современный пищеблок в таком крупном стационаре, каким является наша больница. Правильное питание - один из элементов успешного лечения.

- Очень важно, что в новом корпусе больницы № 33 будет развернуто совершенно новое реабилитационное отделение для больных, перенесших тяжелые операции, инсульты и инфаркты, - сказал в ходе «круглого стола» Иван Карнилин. - Сегодня я увидел, что нет очередей на проведение диализов. Это же здорово!